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23.04.2010 - Спільна прес-конференція «Уповноважені рейтингові 

агентства і перспективи розвитку ринку рейтингування в Україні»  

 

12.04.2010 р. ТОВ «РА «ІВІ-Рейтинг» та ТОВ «НРА «Рюрік» отримали Свідоцтва 

про включення до державного реєстру уповноважених рейтингових агентств, набувши 

право присвоювати рейтингові оцінки позичальників та боргових інструментів, 

обов’язковість отримання яких визначається Законом. 

Таким чином, на сьогодні після шести років безальтернативності, у вітчизняних 

емітентів нарешті з’явилася можливість вибору уповноваженого рейтингового 

агентства з трьох компаній. 

Задля об’єктивності наголосимо також на існуванні в Україні окрім національних 

уповноважених інституту визнаних міжнародних агентств, до яких віднесено Fitch 

Ratings (Велика Британія, Сполучені Штати Америки), Moody's Investors Service 

(Сполучені Штати Америки) та Standard and Poor's (Сполучені Штати Америки). 

Однак, ця «велика трійка» глобальних рейтингових агентств працює в іншому сегменті, 

виставляючи на порядок вищу ціну за рейтингові послуги та орієнтуючись насамперед 

на великий бізнес та емітентів, які виходять на зовнішні ринки капіталу. Вітчизняні 

емітенти, які залучають кошти на внутрішньому ринку більш зацікавлені у кредитних 

рейтингах від уповноважених національних рейтингових агентств за національною 

шкалою. 

Поява конкуренції на національному ринку рейтингових послуг безумовно є 

позитивним явищем. За основними законами ринкової економіки створення 

конкурентного середовища призводить до зниження цін та підвищення рівня 

обслуговування. Тому всі опитані експерти фінансового ринку були одностайні, й 

прогнозують покращення якості рейтингових послуг за одночасного скорочення 

вартості та строків рейтингування. 

На тлі поступового виходу фінансового ринку з кризи та збільшення обсягів 

публічних запозичень у вигляді боргових цінних паперів, позитивні зміни, що 

відбулися у системі рейтингування, можуть стати додатковим чинником становлення та 

розвитку активного, високоліквідного та інформаційно прозорого ринку цінних паперів 

України. 

Таким чином, можна констатувати певну лібералізацію ринку рейтингових 

послуг, та поступове створення в Україні цивілізованої системи рейтингування, яка 

заснована на принципах вільної конкуренції та затребуваності учасниками ринку.  Цей 

факт безумовно можна занести в актив нового керівництва ДКЦПФР та з оптимізмом 

дивитися у майбутнє вітчизняного фондового ринку. 


